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ACTA 
AIZT-CA/3er/O/06 

Pública 
 

SEXTA SESION ORDINARIA DEL 
TERCER CONCEJO 

DE LA ALCALDÍA DE IZTACALCO 
 

 
Ciudad de México, Alcaldía de Iztacalco, siendo las 09:30 horas del día treinta y uno de 
marzo del 2024, se reunieron en la Sala de Audiencias Públicas del Órgano Político 
Administrativo de Iztacalco, ubicado en avenida Río Churubusco sin número, Col. Gabriel 
Ramos Millán; los miembros que integran el Tercer Concejo de esta alcaldía, con el objeto 
de llevar a cabo la celebración de su Sexta Sesión Ordinaria. 

 

 
FUNDAMENTO JURÍDICO 

 

 
Artículos 91 Fracción primera de la ley de la materia, Apartado A y F, fracción VI, inciso a) de 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 52, 53, apartado A, números 1, 2, 
3, 4, 5,10, 11, apartado B, C y Articulo Vigésimo Segundo Transitorio de la Constitución 
Política de la Ciudad de México; 84, 86, 87 fracción I, 88, 95 fracción II, 103 fracciones II, 104 
fracción IX de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México 17 fracción VIII y 27 del 
Reglamento para el Gobierno Interior del Concejo en la Alcaldía de Iztacalco. 

 

 
ANTECEDENTES 

 

Mediante convocatoria a través de estrados y de la página electrónica de la demarcación, y 
por medio de los oficios, AIZT/STC/121/2025, AIZT/STC/122/2025, AIZT/STC/123/2025, 
AIZT/STC/124/2025, AIZT/STC/125/2025, AIZT/STC/126/2025, AIZT/STC/127/2025, 
AIZT/STC/128/2025,  AIZT/STC/129/398/2025,  AIZT/STC/130/2025,  AIZT/STC/131/2025, 
AIZT/STC/132/2025, s e  realizó la invitación a la ciudadanía en general y los miembros del 
Tercer Concejo a efecto de participar en la Sexta Sesión Ordinaria al tenor del siguiente: 



TERCER CONCEJO 
Alcaldía 

Iztacalco 
2024 - 2027 

2 

 

 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
1.- Lista de asistencia. 
  
2.- Declaración de quórum legal.  
 
3.- Aprobación del orden del día. 
 
4.- Dispensa de la lectura de los documentos previamente distribuidos. 
 
Aprobación y firma del acta de la Quinta Sesión Ordinaria AIZT/CA/3er/O/05. 
  
5.- Presentación de Asuntos:  
 
5.1: Informe de la revisión de las cámaras de vigilancia del C-5 – Presentado por el Concejal 
Ricardo González. 

5.2: Propuesta para proteger a los animales del efecto de la pirotecnia en Iztacalco – Presentado 
por la Concejala Azucena Núñez. 

5.3: Presentación de los informes por el 8M, 1.- supervisión y evaluación de la clínica de la mujer 
2.- supervisión y evaluación de los Senderos Seguros – Presentado por la Concejala Judith 
Gómez. 

5.4: Entrega del Plan anual de trabajo de la Comisión Servicios Urbanos y Obras y Desarrollo 
Urbano, así como el Informe de 100 dais de actividad de la Concejala Nelly Santuario.. 

 
6.- Asuntos Generales.  
 
7.- Clausura. 
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ASISTENTES 
 

 

MIEMBROS DEL CONCEJO 

 María de Lourdes Paz Reyes 
 Alfredo Venadero Medinilla 
 Nelly Guadalupe Santuario Cervera 
 Oscar Pérez González 
 Azucena Núñez Vargas 
 Ricardo González Rodríguez 
 Martha Araceli Moctezuma Santana 
 Manuel Alejandro Vázquez Zarraga 
 Heidy Fabiola Segura Arias 
 Moisés Cervantes González 
 Jessica Morales García 
 Brenda Zapotitla Ramírez 
 Judith Alicia Gómez García 

SECRETARIA TÉCNICA 

 Karime Suahil Moran Aburto 

INVITADO ESPECIAL 

 
QUORUM 

 

 
Se acredita el quórum legal, con la presencia de 12 de 12 Concejales electos, a través de 
pase de lista nominal y firma de lista de asistencia. 

DESARROLLO 
 

 
 

 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Da inicio a la celebración de la 
Sexta sesión Ordinaria, siendo las 10:45 hrs, se instala el Concejo de la Alcaldía Iztacalco 

 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Agradezco su asistencia a la 
convocatoria de la sexta sesión ordinaria del concejo programada para este día y a efecto de 
verificar si existe el quórum legal para sesionar, procedo a dar el uso de la voz a la 
secretaria técnica. 

 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Por instrucciones de la presidencia y 
con su venia, se realiza el pase de lista a las concejalas y concejales siguientes: 
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 Alfredo Venadero Medinilla 
 Nelly Guadalupe Santuario Cervera 
 Oscar Pérez González 
 Azucena Núñez Vargas 
 Ricardo González Rodríguez 
 Martha Araceli Moctezuma Santana 
 Manuel Alejandro Vázquez Zarraga 
 Heidy Fabiola Segura Arias 
 Moisés Cervantes González 
 Jessica Morales García 
 Brenda Zapotitla Ramírez 
 Judith Alicia Gómez García 

 

 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Para efectos de esta sesión hay una 
asistencia de 12 concejales, por lo que existe el quórum legal para sesionar. 

 
 

C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Se declara el inicio de la Sexta 
Sesión Ordinaria del Concejo de la alcaldía de Iztacalco de conformidad con la ley en la 
materia. 

 

 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Señoras y señores integrantes 
del Concejo, el orden del día se somete a su consideración por lo que le solicita a la secretaria 
realice la lectura. 

 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Por instrucciones de la presidencia se 
realiza la lectura del orden del día. 

 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Concejalas y concejales: está a 
su consideración el proyecto del orden del día los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar 
la mano. 

VOTACION 

 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Se aprueba por unanimidad. 

 

 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Gracias secretaria, por favor 
realice el desahogo de los puntos del orden de día. 
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C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: El primer punto en la orden del día 
tenemos la aprobación y firma del acta de la quinta sesión ordinaria identificada con la clave 
alfanumérica aizt/ca/3er/o/05 

C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Concejalas y Concejales, está a 
su consideración la respectiva acta. los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

 
VOTACION 

 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Se aprueba por unanimidad. 

 

 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: Gracias secretaria, por favor 
continúe con el desahogo de los puntos del orden de día. 

 

 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Para continuar con el desahogo de la 
orden del día, tenemos el Informe de la revisión de las cámaras de vigilancia del C-5 – 
Presentado por el Concejal Ricardo González. Por lo cual le cedo el uso de la voz 
 
C. Ricardo González Rodríguez, Concejal: Buenos días, en coordinación con personal de 
seguridad ciudadana nos dimos a la tarea de verificar varias cámaras del C5 con el fin de 
verificar su correcta operación para así dar correcto funcionamiento se hizo el reporte de 14 
caramas que no se encontraban en funcionamiento, recordando que el propósito las 
cámaras del C5 es combatir la inseguridad a la ciudadanía y atender a los ciudadanos en 
casos de siniestros o desastres. 
 

C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: ¿alguien mas desea hacer uso 
de la voz para este punto?, si no es así por favor secretaria continúe con el desahogo de los 
puntos de la orden del día. 
 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Para continuar con el desahogo de la 
orden del día, tenemos la Propuesta para proteger a los animales del efecto de la pirotecnia 
en Iztacalco – Presentado por la Concejala Azucena Núñez. Por lo cual le cedo el uso de la 
voz 
 
C. Azucena Núñez Vargas, Concejal: buenos días a todos, la propuesta de este punto de 
acuerdo busca realizar una campaña para concientizar al patronato de carnavales, a la 
población de las afectaciones ambientales y de salud tanto a las personas como los 
animales con el propósito de que reduzca el uso de la pirotecnia y sus peligros.  
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C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: ¿alguien mas desea hacer uso 
de la voz para este punto? 
 
C. Ricardo González Rodríguez, Concejal: solo para realizar una corrección que las 
comparsas no hacen uso de la pirotecnia. 
 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: ¿alguien mas desea hacer uso 
de la voz para este punto?, si no es así por favor secretaria continúe con el desahogo de los 
puntos de la orden del día. 
 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Para continuar con el desahogo de la 
orden del día, tenemos la Presentación de los informes por el 8M, 1.- supervisión y 
evaluación de la clínica de la mujer 2.- supervisión y evaluación de los Senderos Seguros – 
Presentado por la Concejala Judith Gómez. Por lo cual le cedo el uso de la voz 
 
C. Judith Alicia Gómez García, Concejal: Buenos días a todos los presentes y a quienes 
nos ven por las redes el día de hoy en el marco del 8M presento los siguientes informes que 
son el resultado de un trabajo en equipo de todas las concejalas construimos que durante el 
mes de marzo de 2025 realizamos una serie de recorridos en la clínica del mujer y en los 
senderos seguros que se construyeron desde 20219 agradezco a las concejalas y 
concejales su compañía así como al director de seguridad ciudadana, el objetivo de este 
recorridos fue encontrar las deficiencias las cuales están contenidas en estos dos informes 
las cuales hago entrega a la alcaldesa y respetuosamente solicito gire sus apreciables 
instrucciones a quien corresponda con el fin de que se atiendan estas deficiencias. 
 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: ¿alguien mas desea hacer uso 
de la voz para este punto?, si no es así por favor secretaria continúe con el desahogo de los 
puntos de la orden del día. 
 
C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: Para continuar con el desahogo de la 
orden del día, tenemos la Entrega del Plan anual de trabajo de la Comisión Servicios 
Urbanos y Obras y Desarrollo Urbano, así como el Informe de 100 dais de actividad de la 
Concejala Nelly Santuario. Por lo cual le cedo el uso de la voz. 
 
C. Nelly Guadalupe Santuario Cervera, Concejal: Buenos días a todos lo presentes, para 
mi es placer hacer la entrega de mi plan anual de trabajo, el cual es fundamental para el 
desarrollo sostenible de nuestra alcaldía el presente plan tiene como objetivo establecer la 
directrices necesarias para mantener nuestra infraestructura necesaria este plan se centra 
en las necesidad más urgentes la asignación de recursos por lo que nos proponemos 
mejorar la transparencia, por otro lado también presento mi informe de los 100 días en cual 
rindo todo mi trabajo en reuniones sesiones de comisiones mesas de trabajo y sesiones del 
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concejo, así como la atención ciudadana y visitas a escuelas entre nuestros logros 
destacamos la amplia comunicación con los maestros y alumnos agradezco la noble labor 
que realiza el personal de la alcaldía y reitero mi compromiso con la ciudadanía de Iztacalco  
 
C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: ¿alguien mas desea hacer uso 
de la voz para este punto?, si no es así por favor secretaria continúe con el desahogo de los 
puntos de la orden del día. 

C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: el ultimo punto del orden del día es 
el de asuntos generales. 

C. Karime Suahil Moran Aburto, Secretaria Técnica: le informo que han sido agotados 
todos los puntos de la orden del día. 

C. María de Lourdes Paz Reyes, Presidenta del Concejo: gracias, secretaria y al no haber 
más asuntos por desahogar conforme el orden del día de esta sesión, siendo las 09 horas con 
53 minutos de 31 de marzo de dos mil veinticinco, se declara concluida la Sexta Sesión 
Ordinaria del Concejo de la alcaldía Iztacalco. 
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Presidenta del H. Concejo 
De la Alcaldía de Iztacalco 

 
 
 
 

 

 
C. María de Lourdes Paz Reyes 

 
 
 

 
Integrantes del H. Concejo 

 
 
 
 

 

Alfredo Venadero Medinilla Nelly Guadalupe Santuario Cervera 
 
 
 
 

 

Oscar Pérez González Azucena Núñez Vargas 
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Ricardo González Rodríguez Martha Araceli Moctezuma Santana 

 
 
 
 
 

 
 

Manuel Alejandro Vázquez Zarraga Heidy Fabiola Segura Arias 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Moisés Cervantes González Jessica Morales García 
 
 
 
 
 
 

  

Brenda Zapotitla Ramírez Judith Alicia Gómez García 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

En cumplimiento a lo señalado en el artículo 93 de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México y 
observando los principios de transparencia, rendición de cuentas, accesibilidad, difusión y participación 
ciudadana, se puede consultar la videograbación de la presente sesión en la dirección electrónica de la 
Alcaldía de Iztacalco. 


